

# Из «Родничка» рождается река детства

Детскому саду «Родничок» повезло больше многих других: его обошли стороной потрясения, переделки, ведь строился он в свое время как ведомственный, для речпорта.

Небольшое здание в два этажа внутри квартала по улице Кирова всегда под пристальным вниманием местных жителей - многим доставляет радость любование детскими играми и благоустроенной территорией садика.

Заслуга в этом родителей и дружного коллектива сотрудников. У большинства воспитателей стаж работы превышает два десятка лет, это говорит о богатом опыте и любви к своей профессии. С уважением и благодарностью называют родители Т.С. Зимиреву, О.В. Пестовскую, И.В. Кузнецову, А.К. Мырину, С.И. Палиенко, С.В. Хомич, Е.А. Патракову, Н.Н. Лукьяненко, Е.А. Ерофееву, С.П. Иванову.

Уже в течение семи лет возглавляет коллектив Наталья Валентиновна Копосова - человек творческий, активный. «Непоседа» - как называют ее коллеги. До всего есть у нее дело, каждую мелочь замечает. Умеет поддержать, похвалить, дать умный совет. И, как правило, не забывает поздравить каждого с днем рождения. Наталья - коренная котлашанка, окончила котлашское педучилище, Ярославский пединститут. И все свои любовь, знания, опыт отдает детям землячков.

*«Здесь люди не просто работают, а живут, каждый по-своему мастер, творец, профессионал. «Родничок» - настоящая страна детства, столько тут внимания, любви, заботы к каждому ребенку. В помещениях чисто, по-домашнему уютно, дети сытно накормлены, им так нравится, что домой невозможно увести, - пишут родители. - Обслуживающему персоналу тоже большое спасибо: заместителю по административно-хозяйственной части О.Н. Землякиной и завхозу Т. М. Гавриш. Под их пристальным вниманием - все неполадки, ремонты, снабжение необходимым оборудованием. Рабочая по стирке Р.А. Ульянова следит за чистой бельем, а повар С.В. Гундорова балует детей пирогами и блинами».*



Труд людей объединяет, а на благо детей вдвойне. Словом, атмосфера здесь домашняя, располагающая к творчеству. Я убедилась в этом, когда ходила со студентами педучилища на практику. Побывали на занятиях в группах у разных воспитателей. И у каждой какая-то изюминка, новизна. В арсенале «Родничка» круглый год игры, не для забавы и занятости детей, а развивающие умственные способности, пробуждающие фантазию, ролевые вводят в мир искусства, дидактические учат читать, писать и считать.

Дети любят праздники, конкурсы, выставки своих работ. Проводятся они, как правило, с участием родителей. Подготовка ведется заранее: учат стихи, песни, шьют костюмы, оформляют зал. Так, в этом году удалась праздничная осень, «Зимняя сказка». А колядки! А Рождество! Масленица!

Сейчас готовятся встречать весну - «Весенняя капель» зазвучит в зале. В таких мероприятиях задействован обычно весь коллектив, а как сближаются дети и родители. Эмоции, смех, веселье, радость - ну, чем не дворец детства?! В садике работают кружки, разработаны программы экологического воспитания, трудового, патриотического, не забыты основы безопасности, развития речи, конструирование. На занятиях, помимо общепринятых трафаретов, мозаики, конструктора, используется природный и бросовый материал: пуговицы, камешки, глина, ракушки, сухие листья, скорлупки от орехов,

пробки от бутылок, даже крупа и макароны - все идет в дело и превращается в забавных зверушек. Иными словами, растут умельцы! В «Родничке» уделяется большое внимание лепке, рисованию, аппликации, музыке, поэзии и сказкам. Такое разнообразие педагогической деятельности коллектива способствует воспитанию творческой личности и, главное, позволяет не пропустить робкие ростки будущего таланта.

Опыт работы одиннадцати воспитателей обобщен, материал оформлен в печатном и электронном виде, немало было и выступлений на конференциях, форумах дошкольных учреждений, бесед со студентами педколледжа. Работы Е.А. Ерофеевской, Е.А. Патраковой, С.И. Палиенко отмечены на всероссийском уровне.

В теплой атмосфере творческого содружества всего коллектива работников, родителей и детей отмечает свое 35-летие престижный, известный и любимый по воспоминаниям выпускников детский сад «Родничок».

Время идет, все меняется, растет и «Родничок». В скором времени откроется дополнительное здание - бывший Дом ребенка, где появятся еще 10 групп для дошколят.

Родничок - это маленькая струйка воды, которая питает большую реку, так и наш детский сад, вливаясь в огромную систему образования, дарит маленьким котлашанам счастливое детство.

**Алевтина ЧИРКОВА.**

